YouGov

March 21 - 24, 2014 You

1. Afraid of — Heights

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 24% 19% 30% 20% 25% 23% 31% 23% 24% 26%

A little afraid 33% 33% 32% 30% 40% 32% 26% 37% 31% 30%
Not really afraid 25% 28% 23% 39% 16% 23% 25% 26% 24% 25%
Not afraid at all 18% 21% 16% 11% 19% 23% 18% 14% 21% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (472) (517) (173) (270) (382) (164) (330) (414) (245)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 24% 24% 25% 24% 28% 26% 17% 17% 23% 22% 26% 26%
A little afraid 33% 31% 31% 41% 34% 30% 27% 31% 33% 34% 29% 37%
Not really afraid 25% 26% 26% 19% 21% 25% 33% 28% 30% 24% 26% 21%
Not afraid at all 18% 19% 18% 16% 17% 18% 24% 25% 15% 20% 19% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (759) (117) (113) (381) (259) (64) (118) (199) (208) (376) (206)
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2. Afraid of — Public speaking

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 20% 16% 24% 20% 29% 17% 12% 23% 16% 24%

A little afraid 36% 33% 38% 38% 36% 32% 38% 35% 38% 32%
Not really afraid 22% 22% 22% 20% 17% 25% 26% 18% 24% 22%
Not afraid at all 23% 29% 16% 22% 18% 26% 24% 23% 22% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (473) (517) (174) (269) (383) (164) (332) (414) (244)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 20% 19% 15% 29% 22% 22% 8% 15% 13% 24% 19% 23%
A little afraid 36% 36% 33% 33% 38% 37% 26% 26% 39% 34% 38% 30%
Not really afraid 22% 22% 25% 21% 19% 23% 42% 24% 25% 20% 23% 21%
Not afraid at all 23% 23% 27% 17% 21% 18% 23% 35% 24% 21% 21% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (758) (117) (115) (380) (262) (64) (119) (198) (208) (875) (209)
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3. Afraid of — Snakes

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 32% 19% 44% 25% 29% 31% 46% 36% 29% 32%

A little afraid 32% 35% 28% 36% 31% 29% 33% 32% 31% 34%
Not really afraid 19% 22% 16% 21% 20% 19% 16% 20% 20% 16%
Not afraid at all 18% 24% 12% 18% 20% 21% 6% 13% 20% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (474) (517) (174) (269) (384) (164) (330) (413) (248)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 32% 28% 52% 37% 35% 28% 37% 26% 33% 30% 34% 30%
A little afraid 32% 32% 23% 36% 30% 34% 34% 37% 29% 27% 36% 31%
Not really afraid 19% 21% 14% 11% 19% 20% 16% 16% 16% 23% 18% 18%
Not afraid at all 18% 19% 12% 15% 16% 18% 14% 22% 21% 21% 12% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (760) (117) (114) (879) (263) (64) (119) (200) (207) (376) (208)
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4. Afraid of — Being closed in a small space

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 15% 10% 20% 14% 13% 17% 16% 17% 16% 11%

A little afraid 27% 24% 31% 29% 28% 25% 31% 23% 28% 33%
Not really afraid 25% 28% 22% 30% 19% 25% 27% 27% 23% 26%
Not afraid at all 33% 38% 27% 27% 40% 33% 27% 33% 34% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (469) (517) (175) (268) (380) (163) (328) (413) (245)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 15% 14% 17% 17% 17% 12% 12% 18% 17% 18% 13% 14%
A little afraid 27% 28% 23% 29% 29% 28% 35% 21% 25% 23% 28% 32%
Not really afraid 25% 26% 21% 23% 22% 27% 23% 28% 30% 20% 25% 26%
Not afraid at all 33% 32% 38% 31% 33% 32% 31% 33% 28% 38% 34% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (757) (115) (114) (879) (259) (63) (119) (199) (207) (872) (208)
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5. Afraid of — Spiders

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 19% 13% 25% 25% 24% 13% 15% 21% 18% 18%

A little afraid 29% 25% 33% 40% 21% 25% 34% 32% 24% 33%
Not really afraid 26% 30% 22% 22% 26% 27% 28% 20% 31% 25%
Not afraid at all 26% 33% 20% 13% 29% 34% 24% 27% 27% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (472) (518) (174) (268) (384) (164) (332) (412) (246)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 19% 17% 32% 19% 22% 18% 10% 11% 20% 16% 20% 18%
A little afraid 29% 29% 23% 33% 28% 31% 27% 30% 32% 27% 29% 28%
Not really afraid 26% 27% 19% 25% 26% 26% 37% 28% 23% 25% 26% 28%
Not afraid at all 26% 27% 25% 24% 23% 25% 25% 31% 25% 32% 25% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (758) (118) (114) (382) (261) (64) (118) (199) (208) (374) (209)
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6. Afraid of — Flying on an airplane

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 14% 10% 18% 18% 17% 10% 12% 16% 14% 11%

A little afraid 24% 22% 25% 29% 28% 19% 21% 25% 23% 25%
Not really afraid 22% 22% 21% 21% 18% 23% 24% 20% 21% 26%
Not afraid at all 41% 45% 36% 32% 37% 47% 43% 39% 43% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (473) (515) (171) (269) (384) (164) (330) (412) (246)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 14% 11% 20% 25% 19% 11% 4% 3% 11% 14% 17% 11%
A little afraid 24% 22% 32% 29% 26% 25% 21% 14% 25% 22% 24% 24%
Not really afraid 22% 24% 16% 13% 21% 23% 20% 26% 25% 24% 20% 19%
Not afraid at all 41% 43% 31% 33% 34% 41% 55% 56% 40% 40% 38% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (760) (115) (113) (381) (261) (63) (119) (197) (206) (376) (209)
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7. Afraid of — Needles and getting shots
Are you afraid of any of the following things?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very afraid 9% 8% 10% 15% 11% 5% 5% 6% 9% 12%
A little afraid 20% 19% 20% 29% 22% 17% 10% 23% 20% 15%
Not really afraid 23% 22% 24% 24% 23% 23% 24% 25% 20% 27%
Not afraid at all 48% 51% 46% 32% 45% 55% 60% 46% 51% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (473) (517) (172) (269) (385) (164) (330) (414) (246)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very afraid 9% 8% 14% 7% 9% 9% 5% 6% 9% 10% 5% 13%
A little afraid 20% 18% 21% 30% 20% 22% 9% 21% 18% 17% 22% 20%
Not really afraid 23% 24% 26% 16% 22% 29% 29% 22% 26% 23% 24% 21%
Not afraid at all 48% 50% 38% 47% 49% 40% 57% 51% 47% 50% 49% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (759) (116) (115) (380) (263) (64) (119) (198) (208) (875) (209)
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8. Afraid of — Crowds
Are you afraid of any of the following things?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very afraid 5% 4% 6% 6% 9% 4% 1% 7% 4% 5%
A little afraid 19% 16% 22% 27% 25% 13% 13% 19% 21% 16%
Not really afraid 30% 27% 32% 27% 24% 33% 36% 30% 27% 34%
Not afraid at all 46% 52% 40% 40% 42% 49% 50% 43% 48% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (473) (518) (174) (269) (384) (164) (330) (414) (247)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very afraid 5% 4% 7% 8% 6% 4% 4% 1% 3% 7% 4% 7%
A little afraid 19% 18% 17% 28% 24% 17% 20% 15% 17% 20% 20% 19%
Not really afraid 30% 32% 22% 25% 28% 31% 31% 31% 38% 30% 31% 21%
Not afraid at all 46% 46% 55% 38% 42% 47% 45% 54% 42% 43% 45% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (760) (117) (114) (380) (261) (64) (119) (201) (208) (374) (208)
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9. Afraid of — Darkness
Are you afraid of any of the following things?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very afraid 4% 2% 5% 5% 6% 2% 2% 5% 4% 2%
A little afraid 20% 14% 25% 32% 14% 16% 21% 19% 21% 19%
Not really afraid 31% 29% 32% 30% 30% 30% 35% 33% 25% 37%
Not afraid at all 46% 55% 38% 33% 50% 52% 43% 43% 50% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (472) (517) (173) (267) (385) (164) (330) (412) (247)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very afraid 4% 3% 5% 7% 5% 4% 4% 1% 4% 5% 3% 3%
A little afraid 20% 19% 22% 20% 20% 18% 20% 20% 21% 19% 19% 21%
Not really afraid 31% 32% 20% 33% 30% 30% 36% 30% 32% 26% 32% 33%
Not afraid at all 46% 46% 54% 40% 44% 48% 40% 49% 44% 51% 46% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (758) (118) (113) (381) (260) (64) (119) (198) (207) (877) (207)
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10. Afraid of — Dogs
Are you afraid of any of the following things?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very afraid 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3%
A little afraid 14% 12% 16% 13% 15% 11% 19% 15% 13% 12%
Not really afraid 27% 28% 27% 29% 28% 27% 26% 25% 28% 30%
Not afraid at all 56% 58% 54% 55% 54% 60% 52% 55% 57% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (472) (514) (172) (269) (381) (164) (327) (413) (246)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very afraid 3% 2% 8% 4% 5% 3% 4% 0% 1% 5% 3% 2%
A little afraid 14% 10% 30% 18% 18% 11% 9% 10% 15% 11% 16% 12%
Not really afraid 27% 29% 24% 25% 28% 29% 18% 31% 31% 27% 27% 26%
Not afraid at all 56% 59% 38% 53% 49% 57% 69% 58% 53% 58% 54% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (757) (116) (113) (378) (259) (64) (119) (199) (208) (872) (207)
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11. Afraid of — Blood
Are you afraid of any of the following things?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very afraid 4% 4% 4% 5% 6% 3% 3% 5% 4% 3%
A little afraid 16% 11% 21% 24% 15% 12% 15% 15% 16% 18%
Not really afraid 30% 30% 29% 37% 28% 29% 25% 30% 27% 34%
Not afraid at all 50% 55% 46% 35% 52% 56% 57% 51% 53% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (474) (515) (171) (269) (385) (164) (327) (416) (246)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very afraid 4% 4% 7% 4% 5% 3% 6% 4% 5% 4% 4% 3%
A little afraid 16% 14% 20% 23% 20% 17% 8% 7% 13% 15% 15% 21%
Not really afraid 30% 31% 19% 34% 29% 33% 26% 26% 36% 30% 29% 27%
Not afraid at all 50% 52% 53% 39% 46% 47% 60% 63% 45% 51% 53% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (989) (759) (116) (114) (879) (262) (64) (119) (198) (207) (376) (208)
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12. Afraid of — Clowns

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 5% 5% 5% 13% 6% 1% 1% 3% 5% 7%

A little afraid 8% 6% 11% 18% 9% 4% 4% 8% 8% 9%
Not really afraid 15% 14% 16% 20% 17% 14% 8% 17% 13% 17%
Not afraid at all 72% 76% 68% 49% 68% 81% 87% 71% 75% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (471) (514) (173) (268) (382) (162) (327) (412) (246)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 5% 5% 2% 8% 7% 4% 5% 2% 4% 8% 3% 5%
A little afraid 8% 8% 6% 14% 9% 9% 8% 5% 6% 11% 9% 7%
Not really afraid 15% 16% 11% 15% 16% 18% 10% 10% 18% 16% 13% 16%
Not afraid at all 72% 2% 81% 63% 68% 68% 77% 83% 73% 65% 75% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (758) (114) (113) (378) (259) (64) (119) (199) (207) (871) (208)
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13. Afraid of — Mice

Are you afraid of any of the following things?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very afraid 11% 5% 18% 11% 13% 9% 13% 14% 9% 12%

A little afraid 19% 11% 27% 22% 20% 16% 21% 19% 20% 18%
Not really afraid 26% 29% 24% 33% 21% 27% 25% 27% 24% 30%
Not afraid at all 43% 56% 31% 34% 46% 47% 40% 39% 48% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (474) (514) (173) (270) (382) (163) (328) (414) (246)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very afraid 11% 9% 26% 10% 13% 14% 7% 4% 12% 14% 10% 10%
A little afraid 19% 18% 24% 22% 17% 20% 31% 14% 19% 24% 19% 14%
Not really afraid 26% 29% 20% 19% 28% 26% 24% 31% 29% 21% 27% 29%
Not afraid at all 43% 44% 29% 49% 42% 40% 38% 52% 39% 42% 44% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (988) (757) (118) (113) (379) (260) (64) (119) (199) (208) (374) (207)
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